

Я проснулся один в палатке, Марины рядом не оказалось, я был один и меня сильно грызла совесть после вчерашнего и я не знаю как буду смотреть теперь в глаза Лехи и Марине, она меня теперь ненавидит. Уже около 10 утра меня разбудило пение птиц и громкая музыка которую включили другие отыхающие на другом берегу реки. Я набравшись смелости кое как вышел из палатки с «камнем» на душе, была жуткая депрессия и я боялся поднять глаза что бы вдруг не встретить Леху. Марина тем временем вышла из реки в одном купальнике и увидела меня, видимо я плохо оттер свои белые пятна после секса с ней и она решила окунуться в воду что бы отмыть их на себе. Вскоре мы собрали спиннинги и палатку с вещами, затем поехали домой. Рыбалка не удалась, все испортила пьянка и теперь я мучаюсь от похмелья. Всю дорогу домой я и Маринка сидели молча уставившись в одну точку и смотрели в окно. Мда уж.. хорошее начало моего отпуска. С тех пор прошло немного времени и уже на второй день вечером она мне написала смс-ку. «Я тебя ненавижу тварь!» написала она. Я ответил: «Прости! Думаю надо все рассказать Леше!» «Он тебя убьет! На сколько он тебя старше на 5-6 лет? Ты тоже виноват что не остановил меня!» «на 5, ну и что? Я так больше не могу он мой друг!» «Молчи! Если расскажешь ему я не знаю что с тобой сделаю!» Позже она прислала еще одну смс. «Что молчишь?! Что ты хочешь за молчание?» «В смысле?» ответил я. Она прислала: «Ну давай еще переспим если хочешь и мы забываем обо всем и об этом ты никому не расскажешь особенно Леше!» «переспим?» отписал я. «Ну да, ну еще пососу тебе! Я не хочу расставаться с ним!» «Ну давай тогда ко мне приходи, но уже поздно...» «Завтра напишу мне некогда!» ответила она и больше не писала мне в тот вечер. На утро я перечитывал переписку с ней и удалял ее. И вдруг она мне позвонила, немного помолчав в трубку от стыда она все таки начала говорить немного хриплым голосом. «Привет..» «Привет..» нерешительно ответил я. «Слушай ну так что решил? Вчера мой пришел и мне пришлось выйти с переписки с тобой и удалить ее» ответила она. «Ну я... согласен» я почувствовал как мой член становится твердым от ее голоса в трубке, я представлял ее в купальнике и как снимаю его с нее и желание ее трахнуть еще раз было сильнее моего стыда перед Лехой. Я захотел опять отлизать Марину между ножек и попробовать на вкус ее писю, я плохо запомнил ее вкус так как был пьян тогда. «Только не у тебя будем! Ладно ближе к вечеру позвонишь мне Саш» «А где будем?» но ответ она мне так и не прислала. Вечером решившись я дрожащими руками взял телефон и набрал ее номер шли долгие гудки и вдруг она сняла трубку. «Алло, короче сейчас ты можешь подойти к садику рядом с нашим с Лешей домом?» шепотом сказала она. «смогу, через 20 минут буду там» «Хорошо я скоро выйду буду там ждать тебя» и после этого она положила трубку. Придя к садику она стояла и курила сигарету, вся накрашенная, с красивой прической в красивом и коротком черном платье на высоких каблуках. «я такси вызвала, ждем!» «куда поедем?» спросил я. «увидишь» сказала она это и нервно оглядывалась по сторонам. Сев в такси мы выехали на нем за город и остановились к каком то придорожном кафе, после чего мы с ней зашли внутрь и она спросила есть ли свободные номера, на мой удивленный взгляд она ответила что здесь есть гостиница. Мы сняли номер, купили большую бутылку пива и закуси к ней. «Ты не против если я выпью сначала? Расслаблюсь? Тебя вообще не смущает что я старше тебя на 5 лет, не брезгую?» заулыбалась она мне. «Пей, нет так даже прикольно» мое настроение тоже

заиграло к ней. Пообщавшись с ней какое то время в номере за столиком она вдруг прервала разговор: «Ну что давай начинать уже, мы так до завтра сидеть будем.» «Как?... вот так.. сразу?» я немного развелновался. «Да! Сразу! Пошли на кровать, снимай штаны» и она вслед за этими словами сама начала раздеваться. Марина села на кровать задрав ногу вверх начала снимать с себя колготки, увидев это я забыл про Леху вовсе я скорее хотел вдуть его девушке, мне не верилось что сейчас я буду входить своим членом в такую шикарную девушк у. Она была дико возбуждающей, от нее очень сладко пахло я был восторге от ее стройных ножек и ее пышной попки, увидев ее трусики у меня потекли слюньки. «Ну что ты застыл? Ложись я пососу тебе» от этих слов у меня подкосились ноги, о боже как хорошо мне сейчас будет думал я и ложился на кровать. Раздевшись Марина до гола засветив своей писей с сисями она прыгнула ко мне под одеяло и без разговоров сразу взяла мой член себе в ротик и начала двигаться вверх вниз по нему причмокивая. Мой член она держала своей рукой и сосала как опытная давалка. От кайфа я начал двигаться ей на встречу и иметь ее, и смотреть на нее как она это делает и я закрывал глаза что бы не перевозбудиться и не кончить через секунду ей в ротик. Я расслабился и мне нравилось как она меня обслуживает, ее волосы были распущены и щекотали мне живот. Тут она выпрыгнула на меня и одной рукой дрошила мне член а другой себя гладила. «Я презервативы забыл достать из кармана» я ее перебил. «Я таблетку выпью что бы не забеременеть, не брезгуешь так без него меня?» спросила она у меня. «не....нет.. давай так!» после этого она запила таблетку пивом и всунула мой член себе между ног в чистую бритую писю и начала активно на нем прыгать, а кровать под нами немного поскрипывать. Я взял ее за талию и трахал ее как проститутку, мне понравилось думать о ней плохо. Член очень быстро входил в ее пизду и было слышно как она похлюпывает, она насаживалась по самые яйца мне но по Марине было видно что это ей не очень нравится так как она изменяет своему парню, но еще больше она хотела сохранить свои отношения с ним. Пол дня она наряжалась и красилась для встречи со мной. Позже она захотела сменить позу и встала по собачьи, я пристроился сзади и начал ее долбить хватая ее сиськи, и оттягивая ей сосочки пальцами в стороны, хватал за волосы и шлепался ей об попку. Громко дыша она двигалась вперед назад и еблась на моем члене который входил в нее сзади. Вдруг ее липкая хлюпающая мокрая пися наполнилась моей спермой, и с нее немного капнуло на простынь. «Я кончил!» с одышкой раздался мой голос. «Все тогда заканчиваем..» встав с кровати она закрыла свои половые губки прижав их своей ладошкой что б не капало и побежала под душ подмываться. После этого она легла в кровать на спину закрывшись рукой расслабившись лежала без движения. Я подумал она опьянала от пива и уснула. Я начал спускаться к ее пизде что бы отлизать у нее. «что ты делаешь?» спросила она все так же лежа прикрываясь своей рукой. «нуу думал тебе тоже приятно сделать как ты мне» Улыбнулся ей. «не надо Саш!» «ну прошуу.. Мариш..» «Ладно делай что хочешь, и поехали отсюда, мой скоро звонить будет, искать меня» сказала она. Я пристроился к ее дырочке между ножек и начал всовывать в Маринку язык и вылизывать ее внутри, посасывая ее клитерок с половыми губками. Я лизал и лизал ей и хотелось что бы она подольше полежала без движения, я раздвигал ее ножки и еще глубже пытался лизнуть ее внутри, с ума сводил ее запах, захотелось еще большего. Мой член опять был готов засадить ей. Я хотел поиметь ее в попу. На пляже глядя на Марину, у меня всегда были такие фантазии. «Марин, а ты в попу давала когда то?» неуверенно я поднял этот вопрос, прошептав ей на ухо . «Нет! Я же не шалава какая то! Даже не думай! » «Я хотел бы попробовать!.. Ну дай..» умолял ее. «Я даже Леше

своему никогда не давала туда себя трахать, не дам! Для меня в попу это фу!» резко ответила она. «Ну никто все равно не узнает, мы же договаривались все что здесь и там на речке было, этого для нас ничего не было» «Почему ты хочешь поиметь мою задницу? Зачем это?» «Мечтал об этом с тех пор как увидел тебя хех..» «Ну если только медленно меня будешь и что бы член входил не весь, и потом по домам, уже поздно!» После этого я трахнул Марину в девственную заднюю дырочку, ее задница была упругой, а дырочка узкой член ерзал и растягивал ее стеночки. Ей так самой понравилось что она забыла о своих правилах и я засаживал ей поглубже в попку и Марина сказала что теперь и с Лешей своим будут практиковать это. Она осталась довольна, и мы даже сдружились после этого и начали опять общаться. Продолжение следует...